

Plán školní družiny

školní rok 2024/2025



téma:

CESTA KOLEM SVĚTA

vychovatelky: Jana Krejčová

Ing. Petra Ševčíková

Bc. Pavlína Valentová

Plán školní družiny – školní rok 2024/2025

Letošní tematický plán a jednotlivé činnosti z něho plynoucí budou vést děti k poznání různých kultur, zvyků a světadílů hravou a zábavnou formou.

Haló děti, pojd'te sem, objevíme spolu Zem.

Navštívíme v malé chvíli všechny zemské světadíly.

ZÁŘÍ - Vyrážíme na výlet, objevíme celý svět

ODPOČINKOVÉ ČINNOSTI:	Deskové a karetní hry, hry se stavebnicí Lego, Seva a Cheva, volná hra, omalovánky.
ZÁJMOVÉ ČINNOSTI:	Seznámení se s ročním plánem, povídáme si o cestování, způsoby cestování, jak jsme trávili prázdniny a která zajímavá místa jsme objevili. Ukážeme si naše sousední státy a jejich vlajky. Seznámení se školou a okolím, organizace a řád ŠD. Společné vytvoření družinových pravidel. Seznámení s novými kamarády. Zásady slušného chování – správné stolování, o pozdravech, osobní hygiena.
VÝTVARNÁ ČINNOST:	Vzpomínka na prázdniny, tvoření obrázku. Zdobíme třídu podzimními dekoracemi z přírodnin, výrobky s podzimní a cestovní tematikou.
REKREAČNÍ ČINNOST:	Hry zaměřené na seznámení žáků, pobyt venku, pohybové hry v družině, hry zaměřené na toleranci a spolupráci.
AKCE MĚSÍCE:	Pěší výlet

ŘÍJEN – EVROPA – domovský světadíl

ODPOČINKOVÉ ČINNOSTI:	Deskové a karetní hry, hry se stavebnicí Lego, Seva a Cheva, volná hra, omalovánky, individuální činnosti.
ZÁJMOVÉ ČINNOSTI:	Poznáváme Evropu – země, které do ní patří, nejznámější místa, řeč v různých zemích, čím jsou jednotlivé země charakteristické a jejich podnebí. Diskuze na téma podzim – změny přírody, chování zvířátek. Posvícení tradice a zvyky v nejbližším okolí. 28. října – Den vzniku samostatného čl. státu , konec 1. světové války.
VÝTVARNÁ ČINNOST:	Výroba draků na výzdobu. Koláže a dekorace z přírodních materiálů (listí, plody stromů apod.), obrázky s podzimní tematikou.
REKREAČNÍ ČINNOST:	Míčové a skupinové hry na hřišti, hry v družině.

AKCE MĚSÍCE:	Družinový turnaj, divadélko
--------------	-----------------------------

LISTOPAD – v Asii, největším světadílu

ODPOČINKOVÉ ČINNOSTI:	Deskové a karetní hry, hry se stavebnicí Lego, Seva a Cheva, volná hra, omalovánky, Twister.
ZÁJMOVÉ ČINNOSTI:	Asie – vyprávíme si o různorodém podnebí v jednotlivých částech Asie, zvířata žijící na tomto světadílu, nejznámější vynálezy, Velká Čínská zeď ... Halloween, vznik svátku. Význam Dušiček, tradice a zvyky. Sv. Martin, připomenutí pranostik a říkadel.
VÝTVARNÁ ČINNOST:	Origami - japonské umění skládání rozličných motivů z papíru Výroba adventního kalendáře. Kreslíme a vyrábíme duchy a strašidla. Příprava ozdob na advent, výzdoba oken a družiny.
REKREAČNÍ ČINNOST:	Pobyt venku, hry na tartanovém hřišti, procházka po okolí. Pohybové hry v družině.
AKCE MĚSÍCE:	Dušičky

PROSINEC - Vánoce v jednotlivých zemích a světadílech

Vánoční ostrov

ODPOČINKOVÉ ČINNOSTI:	Deskové a karetní hry, hry se stavebnicí Lego a Cheva, volná hra, pracovní listy s vánoční tematikou.
ZÁJMOVÉ ČINNOSTI:	Povídáme si o vánočních tradicích a zvycích – národní jídla, jak tráví lidé Vánoce v jednotlivých zemích, představitelé Vánoc. Pečení a zdobení perníčků. Zpívání koled.
VÝTVARNÁ ČINNOST:	Malujeme zimní krajinu, vyrábíme vánoční přání, ozdoby a drobné dárky. Čert, Mikuláš, Anděl – omalovánky, vystřihovánky. Zdobení vánočního stromku.
REKREAČNÍ ČINNOST:	Podnikáme vycházky zimní přírodou, stavíme sněhuláky a stavby ze sněhu.
AKCE MĚSÍCE:	Vánoce v družině – akce s rodiči

LEDEN – na Antarktidě

ODPOČINKOVÉ ČINNOSTI:	Deskové a karetní hry, hry se stavebnicí Lego, Seva a Cheva, volná hra, omalovánky.
ZÁJMOVÉ ČINNOSTI:	Antarktida nejchladnější kontinent – jaký je život v zimě a ledu, arktický den a noc, polární zář, lidé a zvířata žijící v tomto podnebí. Poznáváme zvířata podle stop ve sněhu. Tři králové.
VÝTVARNÁ ČINNOST:	Zimní výzdoba družiny, zimní obrázky. Vystřihujeme sněhové vločky z papíru. Malujeme živočichy žijící na Antarktidě.
REKREAČNÍ ČINNOST:	Zimní radovánky, pohybové hry v družině, stavění sněhuláků.
AKCE MĚSÍCE:	Návštěva místního kostela. Koláž - Antarktida

ÚNOR – u Australských protinožců

ODPOČINKOVÉ ČINNOSTI:	Deskové a karetní hry, hry se stavebnicí Lego a Cheva, volná hra, pracovní listy se zimní tematikou.
ZÁJMOVÉ ČINNOSTI:	Austrálie –světadíl jednoho státu, vynález bumerangu, zvířata pod australským nebem, život pod mořem ... Svatý Valentýn – vysvětlení významu svátku. Povídáme o tradicích a původu Masopustu.
VÝTVARNÁ ČINNOST:	Omalovánky s podmořskou tematikou. Výroba masek na karneval. Masopustní tradiční pochoutky.
REKREAČNÍ ČINNOST:	Zimní radovánky, pobyt venku. Procházka po okolí. Družinové hry.
AKCE MĚSÍCE:	Maškarní odpoledne

BŘEZEN – v Severní Americe

ODPOČINKOVÉ ČINNOSTI:	deskové a karetní hry, hry se stavebnicí Lego a Cheva, volná hra
ZÁJMOVÉ ČINNOSTI:	Severní Amerika – obyvatelé Ameriky (Indiáni, medvěd grizzly, puma), objevení Ameriky a Křištof Kolumbus, Kanada – kolébka hokeje ... Vynášení Morany – vysvětlení svátku. Měsíc knihy - knížka je náš kamarád, povídáme si o správném zacházení s knihou.
VÝTVARNÁ ČINNOST:	Vyrobíme si záložku do knihy. Malujeme jarní přírodu, zdobení tříd jarními motivy a dekoracemi, výrobky s tematikou měsíce.
REKREAČNÍ ČINNOST:	hry v přírodě, pohybové hry v družině pozorujeme probouzející se přírodu, změny v zahrádkách a lesích
AKCE MĚSÍCE:	Cesta za pokladem - objevování

DUBEN - ze Severní Ameriky do Jižní

Velikonoční ostrov

ODPOČINKOVÉ ČINNOSTI:	deskové a karetní hry, hry se stavebnicí Lego, Seva a Cheva, volná hra, pracovní listy s velikonoční tematikou, stolní fotbal
ZÁJMOVÉ ČINNOSTI:	Jižní Amerika – Amazonský prales a jeho obyvatelé, ostré Mexiko, fotbalová Brazílie, povídáme si o zemích Ameriky, Velikonoční ostrovy. Velikonoce" vznik a význam-povídáme si o velikonočních tradicích a zvycích u nás i v cizích zemích. Bezpečnost silničního provozu, jízda na koloběžce. Den Země, pracujeme s recyklovatelnými materiály.
VÝTVARNÁ ČINNOST:	Kresba Sombrera, klobouku, který tvoří součást mexického lidového kroje. Výrobky s velikonoční tematikou, zdobíme vajíčka.
REKREAČNÍ ČINNOST:	Využíváme jarního počasí k pohybovým hrám a sportování, pobyt na školním hřišti, vycházka po vsi.
AKCE MĚSÍCE:	Dopravní odpoledne

KVĚTEN - pod Africkým nebem

ODPOČINKOVÉ ČINNOSTI:	deskové a karetní hry, hry se stavebnicí Lego a Cheva, volná hra, omalovánky, Twister
ZÁJMOVÉ ČINNOSTI:	Afrika – její poloha zahrnující všechny světové strany, proč se jí říká kolébka lidstva nebo černý kontinent, rozdíly ve stylu a způsobu života, africké děti, jak pomáhat ... Májové svátky a jejich význam. Den matek.
VÝTVARNÁ ČINNOST:	Koláže s jarní tematikou, výroba přání ke Dni matek, malujeme obrázky s tématem měsíce.
REKREAČNÍ ČINNOST:	Pohybové hry venku, dopravní hřiště.
AKCE MĚSÍCE:	Cesta kolem Světa – spaní v družině

ČERVEN - konec putování

ODPOČINKOVÉ ČINNOSTI:	deskové a karetní hry, hry se stavebnicí Lego a Cheva, volná hra, stolní fotbal, pracovní listy s letní a prázdninovou tematikou.
ZÁJMOVÉ ČINNOSTI:	Vracíme se domů – povídáme si o místech, která nás během cesty zaujala, kam bychom jeli na prázdniny, loučíme se. Prázdninové státní svátky, Poučení o bezpečnosti o prázdninách.
VÝTVARNÁ ČINNOST	Výrobky s letní tematikou. Malujeme/vyrábíme zeměkouly.
REKREAČNÍ ČINNOST:	Pohybové hry v družině, pobyt venku.
AKCE MĚSÍCE:	Loučení se školním rokem.

